შეიცვალა წინასწარი ანგარიშსწორების პირობები
14 მაისი 2012
2012 წლის 11 მაისს ძალაში შევიდა „გამარტივებული შესყიდვის, გამარტივებული ელექტრონულიტენდერისა და ელექტრონული ტენდერის ჩატარების წესის დამტკიცების შესახებ ”სახელმწიფოშესყიდვების სააგენტოს თავმჯდომარის 2011 წლის 7 აპრილის №9 ბრძანებაში ცვლილებებისა დადამატებების შეტანის თაობაზე“ კონკურენციისა და სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტოსთავმჯდომარის 2012 წლის 11 მაისის N4 ბრძანება, რომლის შედეგად შეიცვალა წინასწარიანგარიშსწორების პირობები.
შემსყიდველი ორგანიზაციის გადაწყვეტილებით შემსყიდველი ორგანიზაციის მიერ წინასწარიანგარიშწორებისას გადასახდელი თანხის შესაბამისი ოდენობის გარანტიის წარდგენისაგანმიმწოდებლის გათავისუფლება შესაძლებელი გახდა, თუ მიმწოდებლისათვის წინასწარ გადასახდელითანხა ჩაირიცხება საამისოდ განკუთვნილ ცალკე საბანკო ანგარიშზე და ამ თანხის გამოყენება მოხდებაშემსყიდველი ორგანიზაციის კონტროლით ხელშეკრულების მოქმედების მთელ პერიოდში.
აგრეთვე,   შემსყიდველი ორგანიზაციის გადაწყვეტილებით შემსყიდველი ორგანიზაციის მიერწინასწარი ანგარიშსწორებისას გადასახდელი თანხის შესაბამისი ოდენობის გარანტიის წარდგენისაგანმიმწოდებლის გათავისუფლება შესაძლებელი გახდა, თუ კონკრეტული ხელშეკრულების ჯამურიღირებულება აღემატება 30 000 000 მილიონ ლარს.
ასეთ შემთხვევაში შემსყიდველი ორგანიზაციის მიერ წინასწარ გადასახდელი თანხის შესაბამისიოდენობის გარანტიის წარდგენისაგან მიმწოდებლის გათავისუფლება შესაძლებელია მისი საქმიანირეპუტაციისა და მის მიერ წარმოებული საქონლის, მომსახურებისა და სამუშაოს ხარისხისა დაცნობადობის გათვალისწინებით.
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