ამუშავდა წინასწარი ანგარიშსწორების დამატებითი მექანიზმი
16 აგვისტო 2012
წინასწარი ანგარიშსწორების დღემდე არსებული მექანიზმის პარალელურად, რომელიცგულისხმობს წინასწარი ანგარიშწორებისას გადასახდელი თანხის შესაბამისი ოდენობის საბანკოგარანტიის წარდგენას, ამუშავდა ახალი, დამატებითი მექანიზმი, რომლის დროსაც არ არისსავალდებულო მიმწოდებლის მიერ საბანკო გარანტიის წარდგენა.
ამ შემთხვევაში, შემსყიდველი ორგანიზაციის გადაწყვეტილებით, შესაძლებელია წინასწარიანგარიშსწორებისას გადასახდელი თანხის შესაბამისი ოდენობის გარანტიის წარდგენისაგანმიმწოდებლის გათავისუფლება, თუ მიმწოდებლისათვის წინასწარ გადასახდელი თანხა ჩაირიცხებასაამისოდ ცალკე გახსნილ მიმწოდებლის საბანკო ანგარიშზე და ამ თანხის გამოყენება მოხდებაშემსყიდველი ორგანიზაციის კონტროლით ხელშეკრულების მოქმედების მთელ პერიოდში.
კონტროლი შესაძლებელია მოიცავდეს თანხის განკარგვის წინასწარ კონტროლს, დადგენილიზღვრული ოდენობის თანხის განკარგვის წინასწარ კონტროლს და გახარჯული თანხის შემდგომკონტროლს, თუ შემსყიდველ ორგანიზაციასა და მიმწოდებელს შორის შეთანხმებით სხვა რამ არ არისგათვალისწინებული.
დამატებითი ინფორმაცია ამ სიახლის თაობაზე შეგიძლიათ იხილოთ სახელმწიფო შესყიდვებისსააგენტოს თავმჯდომარის 2011 წლის 7 აპრილის N9 ბრძანებით დამტკიცებული „გამარტივებულიშესყიდვის, გამარტივებული ელექტრონული ტენდერისა და ელექტრონული ტენდერის ჩატარებისწესის“ 263 მუხლში.
დამატებითი ინფორმაციის მისაღებად დაუკავშირდით სააგენტოს ცხელ ხაზს (ტელ: 2 48 48 22)
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